
Exercícios - 2º ano

2 – Decompõe e completa de acordo com o exemplo.

1 – Escreve o valor dos algarismos nos números.

718 = 700 + 10 + 8 = 7 centenas + 1 dezena + 8 unidades
setecentos e dezoito

679 = 100 + 30 + 4 = 1 centenas + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

926 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

737 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

892 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

Data : ___/___/____
INFORMAÇÃO :

Nome :

MATEMÁTICA
RUBRICA :2º

ANO

90 900 6

697 938 526

872 561 785

999 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro


